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QAVANDO UN CORPO A COLPISE UN cORPO B ( €95 : DUE PAUE BA B\
LIARDO ) LA FORZA IN FOCHISSIMO TEMPO PASSA DA O A UN VALORE
MASS|MO . IN QMESTE STTUAZION! GHIAMIAMO LA FORZA IMPULSIVA

ERANDE TORZA E Poco TEMPO
SI TRATTA Pl UN DRYO

E LA GUANTTA' DY MOYO
S\ COoNSERVA SE L'URYO
E' ELASTICO [ATRITO &
DEFORMAZIONI S0NO TRASCU
RABIL] ).
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Una biglia colpisce con una velocita di 4 m/s una secon-
i YY)y Ayrs da biglia ferma, di massa tre volte piu piccola. Dopo I'ur-
DAT ] - to, che ¢ elastico, le due biglie si muovono lungo la stessa
m, = i m —> M= B om, direzione da cui proveniva la prima.
2 1 » Calcola le velocita finali delle due biglie.
[2 m/s; 6 m/s]
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In una gara di pattinaggio artistico, due ballerini di mas-

sa 70 kg (lui) e 50 kg (lei) si corrono incontro con la stes-
gz/ sa velocita di 4,0 m/s rispetto al suolo. Quando si incon-
N trano, lui solleva lei dal suolo.

» Con quale velocita proseguono il moto insieme?
\/L - + Aow ) é [0,67 m/s nel verso iniziale di lui]
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